11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2010 14:43:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.11.2010 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193182/answer/193183




BeposiTHee Bcero, 9To - remocriepMus (IprMec KpoBu B criepMe). [Ipumech KpoBu B criepMe B Bamiem
BO3pacTe 4allle Bcero ObBaeT CIeACTBUEM BOCIIAIUTENbHIX SBIE€HUY B ITOJIOBHIX MYTIX (BE3UKYIIUT,
IIPOCTATUT), HaJIM4us MallUJIJIOM B ypeTpe, HapylleHUsI CBePTHBAEMOCTH KPOBU U MpreMa HEeKOTOPBIX
npenapaTtoB. Bam crnemyeT 06paTUThCS Ha OUHBIM NIPHUEM K YPOJIOTY [JIsl 0CMOTpPa U 00C/ieoBaHus.



